

奥体路跨古运河桥预计8月底通车

构筑15分钟交通圈，圈出市民出行新生活

C03 新城

筑巢引凤

8月17日，济宁金融中心A2地块项目建设正酣。走进3号楼汇金服务中心的样板层，兼具现代化和实用性的精装设计，搭配丰富便捷的智能化系统，紧密贴合金融企业属性，可以预见其未来以先驱姿态，成为辐射鲁南的金融集聚区，开辟济宁金融新时代。

记者 崔常松 摄

C02 看点



智慧赋能
大堂入口全景监控

C02 看点

化解琐碎
用真情温暖人心

C04 家园

居民点单，实践站服务多元化

新区新时代文明实践“活起来”

本报济宁8月22日讯(记者 崔常松 通讯员 贾凌煜) 8月18日，济宁市委宣传部分管日常工作的副市长、市文明办主任曹广带队全市宣传部长会议暨攻坚三季度决胜下半年动员大会参会人员，到太白湖新区观摩指导京杭佳苑社区新时代文明实践站。区党工委委员、管委会副主任张成俊，许庄街道及区属相关部门负责同志陪同。

在现场，与会人员详细查看了太白湖新区新时代文明实践活动资料，了解京

杭佳苑新时代文明实践站建设、运行情况。京杭佳苑社区新时代文明实践站总建筑面积1.2万平方米，设置社区党校、许庄记忆馆、图书馆、科技馆、青少年活动室、健身房、棋牌室、舞蹈室等10余个活动室；开展文化文艺、志愿服务、政策宣讲等各项新时代文明实践活动，服务周边2万余群众；创新服务模式，积极推行“菜单式”服务，通过居民“点单”，文明实践站“接单”的方式，实现服务常态化、多元化，不断增强文明实践

的吸引力、凝聚力、向心力，切实提升了群众的获得感和幸福感。

与会人员对太白湖新区新时代文明实践工作取得的成绩表示充分认可和肯定，并表示要加强沟通和交流，把好经验好方法带回去。要充分发挥新时代文明实践工作凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗的作用，持续开展文明实践活动，让新时代文明实践阵地“活起来”，让群众“乐起来”，推动新时代文明实践工作迈上新台阶。

一周速读

◎8月18日晚，在组织收看山东广播电视台《问政山东》栏目后，区党委书记展鑫迅速召集区党工委扩大会议，对照栏目中反馈的问题，深刻反思、认真研究、抓实举措、压实责任，以严实细致的工作作风切实抓好问题整改。

区一级调研员杜庆节，区党工委副书记、管委会主任刘昭立、区党工委副书记周相华出席会议，区领导张成俊、张德强、孟昭峰、孙兴格、赵红雨、王景奎参加会议。石桥镇、许庄街道，区属相关部门、企业主要负责人列席会议。

◎8月20日，国家海关总署综合业务司副司长林少滨一行3人，在济宁海关党委书记、关长严学泉的陪同下，到太白湖新区座谈交流并参观考察。区党委书记展鑫，区党工委副书记周相华参加考察座谈，区属相关部门主要负责人参加活动。

◎8月21日，区党委书记展鑫带队督导检查太白湖新区文明典范城市创建工作，区党工委委员、管委会副主任张成俊，许庄街道及区属相关部门负责人参加。

记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:胡韵涵